

# Župne obavijesti

UTORAK: 18<sup>20</sup> pobožnost Križnoga puta - predmole Krizmanici;

SRIJEDA: 19<sup>30</sup> PRIPRAVA ZA ISPOVIJED - POKORNIČKO BOGOSLUŽJE  
(Služba Riječi; ispit savjesti; poticaji ohrabrenja....)

ČETVRTAK: redovito klanjanje; 20<sup>00</sup> susret čitača

PETAK: 18<sup>20</sup> pobožnost Križnoga puta - predmole prvopričesnici - pozivamo svu školsku djecu  
20<sup>00</sup> uskrsna radionica - pozivamo mladež, poslanike i sve koji žele sudjelovati.

SUBOTA: **USKRSNA ISPOVIJED: od 10<sup>00</sup> i poslijepodne od 17<sup>00</sup>**  
Pozivamo učenike svih razreda, srednjoškolce, studente, Krizmanike i njihove roditelje, roditelje prvopričesnika, mladež, cijelu župnu zajednicu.

19<sup>30</sup> Uoči Cvjetne nedjelje **GLAZBENA IZVEDBA djela: Joseph Haydn**

7 POSLJEDNIH ISUSOVIH RIJEČI NA KRIŽU, Društvenog komornog ansambla  
Hrvatskog glazbenog zavoda iz Zagreba.

CVJETNICA: Maslinove grančice možete nabaviti prije svake mise. Dobrovoljni  
prilog ide za potrebe Caritasa naše župe.

ISPOVIJED BOLESNIH ovaj tjedan. Nazvat ćemo prijavljene i dogovoriti posjet.

Našim sestrama čestitamo dan  
Družbe Kćeri Milosrda

## KORIZMENA AKCIJA CARITASA

Ako na ovom Korizmenom putu želiš uz post i molitvu činiti djela milosrda  
onda si TI osoba koju trebamo i ova akcija je baš za TEBE.

Svojom donacijom pridonesi Caritasovoj korizmenoj akciji i pomoz svome  
bližnjemu u potrebi. Ako se pitaš što to tvome bližnjemu treba ispod je  
nekoliko primjera da ti pomognu:

• wc papir  
• detrdžent za suđe  
• prašak za veš  
• omekšivač  
• sredstva za čišćenje

• sol, šećer, palenta  
• riža, tjestenina  
• ulje, ocat,  
• trajno mlijeko  
• čaj, kava, keksi  
• krumpir  
• brašno  
• konzerve graha,  
• paštete,  
• mesnog doručka

• šampon  
• sapun  
• gel za tuširanje  
• higijenski ulošci  
• pasta za zube  
• četkice za zube



Pakete ostavljamo do 2. travnja u sakristiji ili župnom uredu,  
a volonteri Caritasa će ih rasporediti korisnicima u potrebi.



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIII. - broj 1104. - 26.03.2023.

**Ja sam uskrsnuće i život.**

Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaha Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus: »Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu.« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas - da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato Toma zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja sam uskrsnuće i život:tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. Iv 11, 1-45

O evanđelju...

Uvijek se iznova i vjernicima i nevjernicima javlja ono strašno pitanje: na koju stranu Bog gleda, kada čovjek silno trpi nepravde, bolesti, progone? Zašto Bog dopušta da zlo buja, da nesreće često pogađaju upravo one malene, pa i ponajbolje među nama? Budimo iskreni. I najveći teolog, i svećenik, pa i najveći svetac ne može dati lako razumljiv i prihvatljiv odgovor pred konkretnim, slučajem, kao što je ova epidemija. Zašto, Bože?

Evo istoga pitanja u Ivanovu evanđelju. Isus je imao troje dobrih prijatelja u Betaniji, mjestu blizu Jeruzalema. Bile su to sestre Marta i Marija i njihov brat Lazar. Isus je rado boravio u njihovoj kući gdje je nalazio i okrepu i odmor. Veli Ivan: „A Isus ljubljšaše Martu i njezinu sestru i Lazara.“ Onom ljudskom, normalnom prijateljskom ljubavlju. A evo, dogodilo se da se Lazar ozbiljno razbolio, dok je Isus bio daleko. I sestre poruče Isusu: „Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.“ Znae ono, kada čuješ da ti je najbolji prijatelj u stvarnoj nevolji, dolaziš odmah, ako treba prekidaš godišnji odmor. Ali evo, zapisuje Ivan, Isus nije požurio. Ostao je još dva dana u onom mjestu u kojem je boravio. I, naravno, kad je konačno došao u Betaniju, Lazar je već bio mrtav. Prvo što mu je rekla Marta, a nakon toga i Marija koja je pristigla bilo je: „Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.“ Teško je bilo čuti te riječi.

Ispalo je da je Isus iznevjerio svoje najbolje prijatelje: i Lazara i njegove sestre.

„Tko može dokučiti misao Gospodnju?“, veli Pavao. Propovijedamo (i vjerujemo) da je Bog sama dobrota i sama ljubav, a onda vidimo tolike strahote, tolike nesreće i tolike patnje onih posve nevinih. I ne morate biti svećenik, da biste vidjeli koliko velika može biti čovjekova bol i koliko strašna može biti nesreća. „A Isus ljubljšaše Martu i njezinu sestru i Lazara.“ Kako povezati Božju mudrost i Božju ljubav sa strašnom realnošću svijeta u kojem živimo? Ivan dalje opisuje da je Isus tom prigodom učinio čudo i uskrisio Lazara od mrtvih.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 27.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † ob. Čorluka, Bekić, Tolić, Miloš, Brizicki, Vrdoljak, i Jurilj † branitelji 3. Modranske bojne	<b>Lada</b>
<b>UTO 28.3</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † ob. Šubek i Herceg † ob. Štefčić i Bočkor † Ivica Hruševar, Stanko, Đuro i Katarina Jergović i Višnja Čar † Marija i ob. Paliska † Ivo i Vinko Jurišić i ob. Jurišić † ob. Kuljanac i Dragičević	<b>Sonja</b>  * Za nerođenu djecu
<b>SRI 29.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Ankica Klasnić	<b>Eustazije</b>
<b>ČET 30.3</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Katica i Dragutin Kezerić, Roža i Vjekoslav Barković <b>EUHARISTIJSKO KLANJANJE</b>	<b>Leonard</b>
<b>PET 31.3.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Antun i Albina Gelešić † Snježana, Ankica i Stjepan Bradač † Pejo i Ljubica Marjanović, ob. Marjanović	<b>Benjamin</b>
<b>SUB 1.4.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Tomo i ob. Bartolec, Janko i Viktorija, Josip, Franjo, Marica i Štefica Kveštak, Ljubica, Ivan i Zvonko Bajš	<b>Anastazije</b>
<b>NED 2.4.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Anto i Ana Rajić, Jozo i Anđa Nakić, Delfa Franjić, Luka Jurić <b>9<sup>30</sup></b> † Ivan Brkić <b>11<sup>00</sup></b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>17<sup>00</sup></b> † Vjolca Duhani, Tone Gjidoda, Nikol, Zoje, Paluš, Marta i Nrec Rasi <b>19<sup>00</sup></b> † Nada i Ruža Ciganović, ob. Čorak	<b>NEDJELJA MUKE GOSPODINOVE CVJETNICA</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Za kršćane je to samo znak. Naime, Lazar se ponovno bio vratio u svoj svakodnevni život, što je sjajno, ali je on ipak, nakon određenoga broja godina – umro. Lazarovo uskrsnuće za kršćane je znak da će Bog, na nama zasada nedokučiv način, uspostaviti pravdu, mir i ljubav. Knjiga Otkrivenja, posljednja knjiga Novoga zavjeta, veli: „Otrt će im Bog svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti.“ Blago onome tko živi u toj vjeri i nadi, svim nesrećama usprkos.